
В Омске вынесен приговор местному жителю, обвиняемому в убийстве супруги с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Владимиру Кедо. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что ночью 6 ноября 2014 года Кедо, находясь в состоянии наркотического опьянения, приняв свою супругу за ведьму, в присутствии четырехлетней дочери нанес женщине 185 ножевых ранений, от которых потерпевшая скончалась.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Сегодня приговором Омского областного суда Кедо назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима, с ограничением свободы 1 год.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/914988>